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Circunstâncias que justificaria um golpe militar? DIANTE DE MUITOS PROTESTOS SOCIAIS 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

642 25,7 25,7 25,7 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1682 67,3 67,3 93,0 

NS 161 6,4 6,4 99,4 

NR 15 ,6 ,6 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? DIANTE DE DESEMPREGO MUITO ALTO 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

641 25,6 25,6 25,6 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1687 67,5 67,5 93,1 

NS 158 6,3 6,3 99,5 

NR 13 ,5 ,5 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? DIANTE DE MUITOS PROTESTOS SOCIAIS 

1 Pesquisa realizada entre os dias 15 a 23 de março de 2018. 



  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

642 25,7 25,7 25,7 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1682 67,3 67,3 93,0 

NS 161 6,4 6,4 99,4 

NR 15 ,6 ,6 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? QUANDO HÁ MUITO CRIME 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1329 53,2 53,2 53,2 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1032 41,3 41,3 94,5 

NS 129 5,2 5,2 99,6 

NR 10 ,4 ,4 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? DIANTE DE MUITA CORRUPÇÃO 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1196 47,8 47,8 47,8 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1159 46,3 46,3 94,2 

NS 130 5,2 5,2 99,4 

NR 16 ,6 ,6 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? DIANTE DE UMA CRISE ECONÔMICA 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 



Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

709 28,3 28,3 28,3 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1600 64,0 64,0 92,3 

NS 175 7,0 7,0 99,4 

NR 16 ,6 ,6 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

Circunstâncias que justificaria um golpe militar? QUANDO O PAÍS SE ENCONTRA EM UMA SITUAÇÃO DE 

INSTABILIDADE POLÍTICA 

  
Frequência 

Percentu
al 

Válido 
Percentu

al 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Seria justificado que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

832 33,3 33,3 33,3 

Não se justificaria que os militares 
tomassem o poder por um golpe de 
estado 

1458 58,3 58,3 91,6 

NS 191 7,7 7,7 99,2 

NR 19 ,8 ,8 100,0 

Total 2500 100,0 100,0  

 
 
Informações sociodemográficas 
 

Estado 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Acre 9 ,4 ,4 ,4 
Alagoas 37 1,5 1,5 1,8 
Amapá 8 ,3 ,3 2,2 
Amazonas 42 1,7 1,7 3,8 
Bahia 183 7,3 7,3 11,2 
Ceará 111 4,4 4,4 15,6 
Distrito Federal 34 1,4 1,4 17,0 
Espírito Santo 46 1,8 1,8 18,8 
Goiás 73 2,9 2,9 21,8 
Maranhão 78 3,1 3,1 24,9 
Mato Grosso 39 1,6 1,6 26,4 
Mato Grosso do Sul 32 1,3 1,3 27,7 
Minas Gerais 268 10,7 10,7 38,5 
Paraíba 48 1,9 1,9 40,4 
Paraná 138 5,5 5,5 45,9 
Pará 92 3,7 3,7 49,6 



Pernambuco 111 4,4 4,4 54,0 
Piauí 40 1,6 1,6 55,6 
Rio de Janeiro 212 8,5 8,5 64,1 
Rio Grande do Norte 39 1,6 1,6 65,7 
Rio Grande do Sul 141 5,6 5,6 71,3 
Rondônia 19 ,8 ,8 72,1 
Roraima 7 ,3 ,3 72,4 
Santa Catarina 86 3,5 3,5 75,8 
Sergipe 27 1,1 1,1 76,9 
São Paulo 561 22,4 22,4 99,3 
Tocantins 17 ,7 ,7 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 

REGIÃO 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Centro-Oeste 179 7,2 7,2 7,2 
Nordeste 674 27,0 27,0 34,1 
Norte 195 7,8 7,8 41,9 
Sudeste 1087 43,5 43,5 85,4 
Sul 365 14,6 14,6 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 
 

ZONA RESIDENCIAL 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Urbana 2137 85,5 85,5 85,5 
Rural 363 14,5 14,5 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

SEXO 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Masculino 1192 47,7 47,7 47,7 
Feminino 1308 52,3 52,3 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

FAIXA ETÁRIA 



  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido 16 e 17 anos 33 1,3 1,3 1,3 
18 a 24 anos 335 13,4 13,4 14,7 
25 a 34 anos 553 22,1 22,1 36,9 
35 a 44 anos 529 21,2 21,2 58,0 
45 a 54 anos 409 16,4 16,4 74,4 
55 a 64 anos 413 16,5 16,5 90,9 
65 ou mais 227 9,1 9,1 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

ESCOLARIDADE 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Analfabeto/ Nunca frequentou escola 20 ,8 ,8 ,8 
Primário incompleto (até 3ª serie do ensino fundamental) 186 7,4 7,4 8,2 
Primário completo (4ª.serie do ensino fundamental) 419 16,8 16,8 25,0 
Ginásio incompleto (até 7ª série do ensino fundamental) 242 9,7 9,7 34,7 
Ginásio completo (8ª série do ensino fundamental) 322 12,9 12,9 47,6 
Colegial incompleto (até 2ª série do ensino médio) 177 7,1 7,1 54,7 
Colegial completo (3ª série do ensino médio) 712 28,5 28,5 83,1 
Ensino universitário incompleto ou especialização 
(técnico após ensino médio) 

161 6,4 6,4 89,6 

Ensino universitário completo 230 9,2 9,2 98,8 
Pós-graduação ou mais 30 1,2 1,2 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

RENDAF: FAIXA RENDA MENSAL FAMILIA 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Até R$ 954,00 (até 1 SM) 454 18,2 18,2 18,2 
De R$ 955,00 a R$ 1.908,00 (mais de 1 até 2 SM) 673 26,9 26,9 45,1 
De R$ 1.909,00 a R$ 2.862,00 (mais de 2 até 3 SM) 529 21,1 21,1 66,2 
De R$ 2.863,00 a R$ 4.770,00 (mais de 3 até 5 SM) 391 15,6 15,6 81,9 
De R$ 4.771,00 a R$ 9.540,00 (mais de 5 até 10 SM) 333 13,3 13,3 95,2 
De R$ 9.541,00 a R$ 14.310,00 (mais de 10 até 15 SM) 78 3,1 3,1 98,3 
De R$ 14.311,00 a R$ 19.080,00 (mais de 15 até 20 SM) 18 ,7 ,7 99,0 
Mais de R$ 19.081,00 (mais de 20 SM) 24 1,0 1,0 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

RELIGIÃO: Por favor, me indique qual dessas é a sua religião? 



  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Candomblé 28 1,1 1,1 1,1 
Católica 1489 59,6 59,6 60,7 
Espírita kardecista, espiritualista 52 2,1 2,1 62,8 
Evangélica 658 26,3 26,3 89,1 
Judaica 1 ,0 ,0 89,2 
Mórmon, Adventista, Testemunha de Jeová 29 1,2 1,2 90,3 
Santo Daime, Esotérica 3 ,1 ,1 90,5 
Seicho-No-Ie, Messiânica, Perfeita Liberdade 48 1,9 1,9 92,4 
Umbanda 18 ,7 ,7 93,1 
Outra 71 2,9 2,9 95,9 
É ateu/ Agnóstico/ Não acredita em Deus 82 3,3 3,3 99,2 
NS 19 ,8 ,8 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 
 
 

COR: Qual desses termos descreve melhor a sua cor ou raça? 

  Frequênci
a 

Percent
ual 

Válido 
Percent

ual 
Percentual 
Cumulativo 

Válido Preto 357 14,3 14,3 14,3 
Pardo 1119 44,8 44,8 59,1 
Branco 922 36,9 36,9 95,9 
Amarela 45 1,8 1,8 97,7 
Índio 38 1,5 1,5 99,2 
NS 16 ,7 ,7 99,9 
NR 2 ,1 ,1 100,0 
Total 2500 100,0 100,0  

 


